



« НОВОСТИ

« ТЕМА НОМЕРА

По правилам



Ермолинские школьники приняли участие в акции «Пройди этот путь пешком». Её цель – предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием велосипедистов. Кроме того, организаторы таким образом привлекают внимание детей к проблеме грамотного использования велотранспортных средств и пропагандируют безопасное поведение на дорогах.

Главное, что должны, как «Отче наш», запомнить юные жители города – всегда нужно спешиваться перед пешеходным переходом. Хорошо бы взрослые тоже научились это делать, чтобы показывать положительный пример детям.

Наводят лоск



В раздевалке ермолинского стадиона «Труд» кипит работа. Зданию уже более 20 лет, а старому ремонту – 10. Пришло время его обновить.

«Работы проводят без привлечения финансирования местного бюджета. Люди помогают на добровольных началах, – рассказали сотрудники стадиона. – За что им большое спасибо!»

Отремонтируют до зимы

Жительница Ермолина обратилась к губернатору области Владиславу ШАПШЕ с просьбой отремонтировать асфальтовое покрытие на территории детского сада «Звездочка». Женщина приняла участие в личном приёме руководителя региона, который состоялся 25 июня.

По словам главы администрации Боровского района Николая КАЛИНИЧЕВА, средства на ремонт – 600 тысяч рублей – изысканы, планируется, что до наступления зимы работы будут проведены.

ЖДЁМ ВАС, СТУДЕНТЫ!



Ермолинский техникум ждёт новых студентов.

С 1 июня в образовательном учреждении началась приёмная кампания. Документы на очную форму обучения можно подать до 15 августа



Город один, а подход к содержанию контейнерных площадок разный. Где-то – чистота, а где-то – заросшие бурьяном ограждения



Есть в чём поковыряться!

Переполненные мусорки в Ермолине – зрелище, увы, нередкое. Для этого в городе «стараяются» и КРЭО, и жители, и даже управляющие компании



Негабарит, строительный мусор и отходы огородничества – неизменные спутники ТКО

Мусорный коллапс периодически накрывает весь Боровский район. Как водится, перевозчик и региональный оператор всегда находят причины своего фиаско. Зимой им мешал снег, а летом – дачники.

Хаос с вывозом ТКО стал поводом и для встречи директора КРЭО и руководителей поселений, и променада представителя регионального оператора по переполненным помойкам. Стратегию борьбы с мусором искали уже неоднократно, строили планы, но реализацией пока, увы, не пахнет, а вот отходами, переполнившими контейнеры, очень даже.

График и его подобие

Ермолино в число муниципалитетов с наибольшими проблемами не попал, тем не менее в администрации считают, что «косяки» КРЭО здесь мало чем отличаются от других городов.

Как рассказал вице-мэр по «коммуналке» Александр ИСАЕВ, иногда перевозчик справляется с графиком, а иногда нет, что и приводит чаще всего к переполненным мусоркам. Он отметил, что часто проблем добавляют сами жители, которые тащат на контейнерную площадку не предназначенные для неё отходы: старую мебель, строительный мусор, ветки. «Иногда обнаруживаем весьма раритетные вещи, можно магазин открывать», – смеётся Александр Александрович.

Вот только смех этот, что называется, сквозь слёзы. Такие отходы попадают под категорию негабарита, который тоже вывозит КРЭО, но другой техникой. «Если бы они вовремя это делали, проблем было бы меньше. Должны вывозить раз в неделю, но не соблюдают такой график. Вот и лежит негабарит неделями, а к нему продолжает добавляться бытовой мусор, который выкидывают горожане. Так и переполняется контейнер. Хотелось, чтобы перевозчик посерьёзнее и расторопнее относился к своей работе», – отметил вице-мэр.

Каковы причины нарушения графика, Александр ИСАЕВ утверждать не стал, но предположил, что перевозчику не хватает техники или людей. «Мы с ним на связи постоянно. Каждый раз он обещает, что исправит ситуацию. Как-то даже, чтобы успеть вписаться в график, вывозил мусор ночью», – рассказал замглавы. Однако жители, под чьими окнами происходило сие шумное действо, порыва мусорщиков не оценили – в администрацию посыпались жалобы, и инициативу пришлось зарубить на корню.

А вот проблема с контейнерами типа «колокол», которая погрузила Балабаново в мусорные завалы, когда техника

перевозчика вышла из строя, ермолинцев миновала. В нашем городе нет таких типов мусорок. «Мы от них отказались, посмотрев, как въезд в Малоярославец выглядит», – рассказал вице-мэр по городскому хозяйству. Он считает, что такие контейнеры подходят только жилкомплексам с закрытой территорией, где в помойку будет попадать исключительно мусор с местной пропиской. Для городов же лучше восьмикубовых контейнеров ещё ничего не придумали. «Хотя любые типы мусорок нам подойдут при соблюдении всего одного условия: если вывезти их будут вовремя. Их же рабочие потом страдают, вручную собирая скопившиеся на площадке отходы», – считает замглавы.

Корень мусорного зла

То, что многие горожане не знают и знать не хотят, что не всё ненужное можно выбрасывать в помойку для бытовых отходов, – хоть и неправильно, но не удивляет. Но сложно поверить, что в контейнеры не предназначенные для них отходы складывают местные управляющие компании! «Косят траву и кидают её в мусорку, обрезают ветки – и туда же. Ну что нам, счёт предъявлять? Они ж его с жителей и сдерут. Остаётся только пальцем грозить», – рассуждает Александр Александрович. Тему эту с руководителями УК обсуждали, но те потребовали взамен от города предоставить им место для утилизации отходов, остающихся после обслуживания дворовой территории.

Вообще, конечно, заход коммунальщиков интересный. С чего вдруг бюджет должен содержать бизнес управляющих компаний? Быть может, это их проблема, куда девать сие добро?

Он отметил, что раньше со стороны обслуживающих организаций такой наглости не видел, сейчас же они смело подают пример частному сектору, который, впрочем, не отстаёт, исправно пополняя контейнеры ветками и другими отходами дачного производства. «Таскают даже скошенную траву, которую можно использовать для



Несоблюдение графика вывоза – основная причина мусорного коллапса

удобрения, и мелкие веточки, которые подойдут для мангала», – удивляется Александр ИСАЕВ.

Однако корень мусорного зла Александр Александрович видит не в управляющих компаниях, не в жителях и даже не в КРЭО. «Вся эта мусорная реформа не до конца продумана. Отдали всё по разным рукам: одни со свалками борются, другие вывозят, третьи содержат площадки. Первое, что надо сделать, – отдать всё в одни руки. Но тогда сильно вырастет тариф на вывоз мусора», – считает ИСАЕВ.

Собственно, пока существовала служба ЖКХ, так оно и было. Уже не в первый раз от руководителей поселений звучит досада по разделению коммунальных полномочий между организациями.

Анастасия БОЛТАЧЕВА

Ждём вас, студенты!

Ермолинский техникум ждёт новых студентов. С 1 июня в образовательном учреждении началась приёмная кампания. Документы на очную форму обучения можно подать до 15 августа

Поступить можно и осенью

В этом году в техникуме открыт набор по четырём направлениям: операционная деятельность в логистике, техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей, мастер сельхозпроизводства, а также появилось новое – торговое дело. Всего на первом курсе планируют обучать 100 студентов, по 25 человек в группе по каждой специальности.

«На сегодняшний день уже поступило несколько заявлений от ребят, которые в прошлом году, окончив 9 классов, никуда не поступили. С началом приёмной кампании они пришли и подали документы, – рассказала директор ермолинского техникума Ксения ЛАПТЕВА. – В некоторых школах уже начали вручать аттестаты, в других общеобразовательных учреждениях их выдадут выпускникам позже. Поэтому основную массу желающих обучаться в нашем учебном заведении мы ждём в ближайшее время».



В последние годы недобора студентов в техникуме нет. Кроме того, две специальности (логистика и ТО и ремонт двигателей) являются наиболее востребованными. Желающих обучаться этим профессиям, как правило, больше, чем выделенных мест. Поэтому в техникуме проводят конкурс по среднему баллу аттестата.

В этом году документы от абитуриентов будут принимать до 15 августа, а при наличии свободных мест – до 25 ноября. «То есть, если по какой-то причине ребёнок не успел сдать экзамены за 9-й класс и не получил аттестат летом, в сентябре он может их пересдать, а затем подать заявление в техникум», – пояснила Ксения Николаевна.

Недорого!

Также учебное заведение ведёт набор и на заочную форму обучения. Здесь всего два направления: операционная деятельность в логистике, техобслуживание и ремонт автомобилей. На каждую специальность принимают по 15 заявлений. Документы можно подать до 1 октября.

Обучение платное, и стоит сравнительно недорого – всего 26 тысяч в год. Сумму можно внести двумя частями: по 13 000 за семестр. Что очень удобно, согласитесь.

«Поэтому заочное обучение в нашем техникуме очень востребовано. Как правило, такую форму получения образования выбирает взрослое население. Это люди, которые в своё время, закончив 11 классов, по каким-то причинам не пошли учиться дальше. Например, военным служившим – ребята, после школы отправившиеся в армию, а затем оставшиеся работать по контракту, – пояснила Ксения Николаевна. – Удобна эта форма обучения и тем, что для поступления в техникум от абитуриента необходимы лишь аттестат и заявление».

Всегда на связи

Студенты-заочники сдают экзамены и зачёты два раза в год. Зимняя сессия проходит в ноябре-декабре и длится 19 дней. Во время летней (май-июнь) справиться со всеми зачётами и экзаменами студентам нужно успеть за 11.

«На сессиях заочники посещают лекции, получают задания от преподавателей, аттестовываются. В общем, делают всё то, что и студенты очной формы обучения, только в меньшем объёме. Конечно, большую часть знаний они получают самостоятельно. Но преподаватели техникума в межсессионный период всегда на связи со студентами. Они взаимодействуют в мессенджерах, давая советы, к примеру, по написанию курсовых работ, созданию бизнес-планов, объясняют, как выполнить то или иное задание», – рассказала директор техникума.



Вовлечённые в процесс

В 2023–2024 учебном году ермолинский техникум вошёл в проект «Билет в будущее». Программа направлена на профессиональную ориентацию школьников. Реализуется «Билет в будущее» при поддержке государства. В рамках проекта в ноябре и декабре техникум посещали старшеклассники из девятой обнинской, второй балабановской и ермолинской школ.

«Для них мы провели профпробы по трём специальностям: предпринимательство, мастер сельхозпроизводства и автомеханик. Вначале подробно рассказали об этих профессиях. А затем все желающие смогли попробовать себя, побывав на практических занятиях. Так, некоторые ребята меняли колесо на машине, а кто-то осилил даже аккумулятор. Организовали для школьников поездку на тракторе. Всем понравилось, а особенно девочкам, которые после устроили фотосессию рядом с агрегатом. Также, знакомя потенциальных абитуриентов со специальностью «Коммерция», предложили составить бизнес-план. Вы бы видели, как кипела работа, в которую были вовлечены абсолютно все школьники, – вспоминает ЛАПТЕВА. – Считаю, что проект «Билет в будущее» – это отличная возможность для детей раскрыть себя и определиться с выбором будущей профессии».

Осознанный выбор

В апреле техникум распахнул свои двери для всех желающих. Учебное заведение посетили школьники и их родители. В рамках проведения Дня открытых дверей потенциальным абитуриентам не только провели экскурсию по учебным кабинетам, им представилась возможность погрузиться в процесс обучения на интерактивных тренажёрах и на день стать полноценными студентами.

«Очень радует, что в последние годы, поступая в ермолинский техникум, абитуриенты делают осознанный выбор. Подавая документы, девятиклассники приносят аттестаты с высоким средним баллом. И, конечно, мы интересуемся, почему они хотят получить образование в техникуме, и даже предлагаем продолжить обучение в школе и дальше поступать в вузы. Но для большинства ребят важно поскорее освоить выбранную специальность и устроиться на работу. А о том, поступать в вузы или нет, они задумаются позже. Вот так рассуждают наши студенты», – подытожила Ксения ЛАПТЕВА.

Анастасия ВЯТКИНА

Обучение на интерактивных тренажёрах оценили школьники, посетив техникум в День открытых дверей



Покататься на тракторе – легко, когда ты участвуешь в образовательном проекте «Билет в будущее»

Телефон приемной комиссии: 8 (48438) 6-49-37



Праздник юности

В Ермолине отметили День российской молодёжи зажигательно



Дорогие ермолинцы!

В этот прекрасный летний день от всей души поздравляем вас с замечательным праздником – Днём молодёжи России!

Эта дата посвящена тем, от кого зависит будущее нашего города, района, региона и страны в целом. Молодость – это замечательная пора жизни, её расцвет, пора поиска и время надежд.

Быть молодым – значит быть активным, влюблённым в жизнь, открытым для всего нового, стремиться к знаниям, не бояться трудностей и находиться в постоянном творческом поиске.

Желаем вам отличного настроения, веры в себя и свои силы! Будьте хозяевами своей судьбы, уверенно идите вперёд и никогда не останавливайтесь на достигнутом!

Мечтайте и воплощайте свои мечты в жизни! И пусть вам всегда сопутствует успех. Доброго вам здоровья, счастья, благополучия и оптимизма!

Глава города Ермолино
Е.А. САМОКРУТОВА
Глава администрации
города Ермолино
Е.А. ГУРОВ

В местном Доме культуры организовали концерт, на котором выступили творческие коллективы и артисты «Полёта».

В начале мероприятия на экран ДК «выпустили» смешного енота и включили всем известную песню «Pedro». И дети, и взрослые аплодировали и подпевали.

Праздник прошёл под девизом «Нет наркотикам, нет алкоголю, нет сигаретам!» Молодёжь развлекали яркими танцами

и композициями под гитару. Также ведущие подготовили для зрителей интересные конкурсы, по условиям которых нужно было отгадать зашифрованные слова и песни. И, конечно, поучаствовавшим в них ермолинцам вручили ценные подарки.

Ну а в завершение праздника для молодёжи устроили танцевальный флешмоб. Под зажигательные мелодии плясали все, от мала до велика.

АКТУАЛЬНО

Покидать район не собирается...

Джунгли из борщевика возвышаются над полем в ОПХ

Напомним, на муниципальных землях бороться с ядовитым растением должны городские власти за счёт бюджета, на частных – собственники.

Пока все много лет говорят о том, что борщевик нужно уничтожать, он уверенно оккупирует всё новые и новые территории практически в геометрической прогрессии. Еще прошлым летом специалист районного экологического центра Владимир ЦВЕТКОВ озвучивал приблизительный план и объём инвестиций программы по борьбе с этим растением. Тогда он отметил, что для успешного уничтожения борщевика нужно обрабатывать химикатами не менее 100 гектаров не реже двух раз в год.

В то время руководитель районной администрации Николай КАЛИНИЧЕВ план одобрил. А в конце прошлого года и Минприроды области заявило о взятом курсе на уничтожение борщевика, который на тот момент распространялся по региону почти на 3 тысячи гектаров.

Кому принадлежит участок в ОПХ, на котором вольготно расположился борщевик, на публичной кадастровой карте не видно. В любом случае, даже частнику администрация вправе направить предписание о необходимости обработки.



Поздравляем с юбилеем

Валентину Матвеевну Дорофееву
Общество инвалидов

Поздравляем с днём рождения

Людмилу Александровну Крылову
Александрю Алексеевну Жукову
Общество инвалидов

РЕКЛАМА

Такси г. Ермолино
„Ваше такси,,

Рады предоставить вам сервис услуг такси, мы с удовольствием доставим вас в любое нужное для Вас место, доставим товар из магазина или ваших гостей к вам на праздник.

В нашем такси
только опытные водители.

Телефоны:
8-910-522-46-40; 8-906-640-34-43
8-953-338-19-34; 8(48438)6-64-66
8(48438)6-55-66

В школу города Ермолино
требуются **уборщицы** на этаж.
По всем вопросам обращаться
по тел. 8-953-464-92-10
Анна Сергеевна

В связи с расширением
производства приглашаем
на работу:

- кладовщика на склад готовой продукции
 - заведующего складом автозапчастей
 - заведующего зернотоком
 - тракториста
 - водителей категории С (Молоковоз и КамАЗ)
- Место работы: Калужская обл., Боровский район, д. Асеньевское
Доставка до работы и обратно
корпоративным транспортом
8-905-543-87-14
8-926-015-11-14
Rogacheva@asen-milk.ru

АО «ТРАНСВОК»
приглашает на работу:

- операторов автоматической линии (график сменный)
 - шеф-повара
 - водителя (категории В, С и D)
 - электрика (график сменный)
 - уборщицу (график сменный)
- Контактный телефон
(48438) 6-85-19,
e-mail: info@transvoc.ru



Адрес редакции: 249010, Калужская обл.,
Боровский р-н, г. Боровск,
ул. Коммунистическая, д. 20, пом. 3

Адрес издателя:
249010, Калужская обл., Боровский р-н,
г. Боровск, ул. Коммунистическая, 20

Главный редактор:
М.А. Баринев

Телефон: 4-17-75
E-mail: ermolinogazeta@mail.ru

Учредитель: Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино»

Газета выходит по пятницам. Объем 1.0 п.л. Тираж 1000 экз. Подписной индекс – 51781.
Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 2806-55

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области Рег. ПИ № ТУ 40 – 00071 от 26.01.2010 г.

Мнение автора может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Подписано к печати: по графику – в 15.00, фактически – в 15.00.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.